

КРЕПИТЬ ТРАДИЦИОННУЮ

ДРУЖБУ!

ВСТРЕЧА ДЕЯТЕЛЕЙ ЛИТЕРАТУРЫ
И ИСКУССТВА С ВОЙНАМИ
ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО
ОКРУГА И ВОЕННО-МОРСКОГО
ГАРНИЗОНА

Интересные встречи состоялись вчера в залах окружного дома офицеров имени С. М. Кирова. В этот вечер ленинградские поэты, писатели, скульпторы, деятели театра и кино были гостями воинов Ленинградского военного округа и военных моряков.

Открывая встречу, командующий войсками Ленинградского военного округа генерал армии М. И. Казаков отметил, что воинов и работников литературы и искусства объединяет тесная дружба, которая стала замечательной традицией. Всем нам памятно события Великой Отечественной войны, когда боевая обстановка приравнивала перо литератора к штыку бойца. Многие из ленинградских деятелей литературы и искусства находились тогда в действующей армии в числе бойцов и командиров, корреспондентов фронтовых газет, артистов фронтовых бригад. И сейчас многие из тех, кто сражался на фронтах, не порывают связи с войсками и вместе с представителями послевоенного поколения творческих работников остаются в строю.

Генерал армии М. И. Казаков выразил глубокую благодарность ученым и артистам города за шефскую работу в войсках.

Наши литераторы, заявил секретарь ленинградского отделения Союза писателей РСФСР Н. Браун, в-большом долгу перед Советской Армией. Показать образ современного советского солдата, офицера и генерала во всей его многогранности — задача большая и благородная. Эта задача тем более важна, что молодое поколение советских людей не испытало тягот военного времени.

Впечатлениями о только что закончившемся Втором Всесоюзном съезде советских художников поделился председатель правления ленинградского отделения Союза художников РСФСР народный художник СССР, лауреат Ленинской премии М. Аникушин. Он заявил, что подлинное творчество в жи-

вописи и ваияни может базироваться только на социалистическом реализме. Таково единое мнение всех советских мастеров.

Серьезный счет предъявил ленинградским кинематографистам трижды Герой Советского Союза прославленный летчик генерал-лейтенант И. Кожедуб. Он сказал, что лучшие советские довоенные фильмы на военно-патриотическую тему помогли ему и людям его поколения сформировать свой характер, подготовиться к схваткам с противником во время войны. Но военных летчиков огорчила кинокартина студии «Ленфильм» «Балтийское небо», которая, по мнению оратора, делалась успех. Авторы фильма не сумели раскрыть черты советских летчиков, прикрывавших небо над Ленинградом в годы Великой Отечественной войны. О работе студии «Ленфильм» говорили и другие участники встречи. В последнее время картины на военно-патриотическую тему здесь выпускаются редко, а в плане на 1963 год выпуск их вообще не предусмотрен.

Народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Г. Товстоногов сказал, что военная тема сопутствует Большому драматическому театру имени М. Горького с самого первого дня его существования, что артисты театра чувствуют большую гражданскую ответственность за воспитание воинов в духе советского патриотизма.

На встрече деятелей литературы и искусства г. Ленинграда совместно с представителями частей Ленинградского военного округа и Военно-Морского Флота принято обращение ко всем творческим работникам Ленинграда. Обращение призывает их крепить связи с частями и подразделениями Советской Армии и Военно-Морского Флота, создавать новые книги, новые полотна и скульптуры, filmy и спектакли, в которых правдиво и ярко был бы запечатлен образ советского воина, стоящего на страже счастья и мира.

(ЛенТАСС)

Вечерний Ленинград
Г. Ленинград

25 АПР 1963